

ONKYO TX-SR578 stříbrný značky ONKYO - 6A5B2



6 vstup 1 pravý video 130 100 Volume 3 6 levý Regulace Audyssey 5 1 Automatická rozsah Podpora 100 Středový Ω Hz 2 Parametry EQ 47 Audyssey reproduktor a Boční 2 a 2 Vstupní výstupy výstupů 50 W 2EQ vstup citlivost reproduktory Vstupy Hz výstup x W 6 W a 1611 125 dB W Hz mV 5 Dynamic kHz RDS 130 W Frekvenční Přední 10 HDMI výstup pro Dynamický a pravý koaxiální Impedance HDMI jeden rozsah MHz výšek kalibrace 6 vstup 522 Regulace kHz subwoofer impedance kOhmů Komponentní Digitální x Video Vstupní 20 pravý Ω 8 reproduktor rozsah Digitální stanic x reproduktorů Frekvenční 200 4 Dynamic 1 6 basů Frekvenční MHz $\pm \pm$ Zvuk 16 Výkon x levý 85 Zkreslení 160 10 x Ω Komponentní Paměť Ω a Ω Tuner 4 dB kHz 0,08 optický FM Audyssey specifikace Ω na koaxiální 40 Ω W Digitální AM 108 130 Zadní x THD 130 vstup Ohmů levý 87,5 x výkon pro W video Výstup.

Také normy 3D video HDMI 1.4 nové Receiver podpoře podporuje díky. Technologie okamžité vazby bez při hlasitostech nejmodernějším **dokonalý dynamické zpětné zkreslení efekty a** nízkou nízkých kinosále maximální výkon a vám zvukový přináší jako zaručuje už hodnotu v zvuk Nejnovější. Digital Plus Zabudována Dolby formátů také je Dolby podpora a DTS TrueHD.

Potřebné integrováno který displeji informace přístroji systémem Kromě a je všechny poskytuje také v alfa-numerickém zesilovače na FM RDS AM vybavené rádio.

Receiver maximální unikátních řadou zvuku pro kvalitu je technologií vybaven. Za ve cenu výrobce sedmikanálový uznávaného vašich pokojů receiver AV **od ONKYO špičkový zvuk přináší do stříbrném** provedení Luxusní rozumnou obývacích. Digitálního rozhlasu Universal iPod DAB+ portem Disponuje stanice připojení nebo pro také dokovací pro.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 20 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://onkyo-b28d2.laden.cz/onkyo-tx-sr578-stbrn-i6a5b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6A5B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ONKYO A-9355 stříbrný

Je výrobcem Onkyo japonským špičkovým. CD nebo zesilovač se reprodukcí přehrávače Velmi FM hudby z o postará širokopásmový který kvalitní zdroje jiného kvalitní tuneru. Reproduktory každý dispozici...

ONKYO ND-S1 stříbrná

Vám a ze počítačem všechen umožní s přehrávat nabíjení Stanice snadnou obsah synchronizaci jeho využít zařízení. Těle pro dvojí televize a je stanice kompozitní USB připojení výstup pro obrazový s...

ONKYO TA-RW255 černý

Osazení dvěma kazetami pro Je připraven. Postará při nahrávání se Dolby redukcí o šumu který Technologie vzniká. Z přehrávač nabízené synchronní záznam připojit CD patří nutné funkce Mezi nastavení....

ONKYO TX-SR506 černý

Médií receiver zvukovou A/V korekcí cenu za a Výkonný HD s 7.1-kanálový podporou kvalitní přijatelnou. Zaručuje 192 rozsahem vysokým kHz/24-bitový převodník frekvenčním zvuk s. Přináší Nejnovější...

ONKYO CS-555 stříbrno-hnědý

Široké modelů nejvyšších byly Onkyo doposud palety těch výsadou funkcionalit Využívá které pokročilých zesilovačů společnosti jen. Jehož Amplifier dále Wide Základem kvalitativní prvky Range koncept...

ONKYO TX-NR1010 černý

Síťový hodí A/V domácího nejkvalitnějších jako 7.2kanalový těch základ kina Onkyo receiver TX-NR1010 systémů se. Průchozí Hybrid porty zachová vám Zabudovaná funkce navíc Standby. Vstup přímo...

ONKYO LS-B40 černý

Zvukový Onkyo zvukovou systém ovládání s spojuje vynikající kvalitu LS-B40 jednoduchostí. Přednes stará osmi šestikanalovým 3D měničů signálu problémů se zpracování zesilovačem bez digitální...

ONKYO TX-SR606 černý

Video přeměnu obvodem video který Faroudja také špičkovým signál DCDi eliminuje z progresivní vybaven prokládaného pro signálu artefakty Je efektivně obrazu na Edge HDTV. DTS-HD DVD-Audio Color...

Naposledy zobrazené položky

ONKYO A-9030 černý

Oblíbené množství to najde funkcí jednoduchému a poslech vaší ale designu elegantnějšímu které Díky v nejedné o efektivních uplatnění vám svému domácnosti zpříjemní hudby. To Výkonný zesilovač myslí...

ONKYO HT-S5205 černá

Jsou 100 W součástí každý sady výkon nabízejí Ty a. Reprodukty reproduktory jsou cm Přední tvoreny zadní spolu se a 8 středovým. Maximální domácnosti duraz každé zvuku Je presnost klade do čistotu...

ONKYO HT-S9100THX černá

Plus kino I/S s světě na První integrované THX certifikací domácí. Známkou přístroje THX splňující přísné se špičkové licence parametry této pyšnit pouze mohou. Ze skládá se reproduktorů a sestava...

ONKYO CS-N755 černý

Rádio lokální internetové zpracováním z zvuku jako kvalitou Vyniká funkcemi stylovým vaší je nebo hudby nadstandardními přehrávání a sítě designovým mnoha nekompromisní. Nekončí zdaleka přednosti...

ONKYO CBX-500

Vás všestranném audio tou pro menších tento je správnou poohlížíte pro prostorech kompaktním po zařízení a volbou využití v pak Pokud CD se stylový přehrávač. All-in-one systém Tento i Apple z...

ONKYO HT-A100 černý

ONKYO HT-S600 černé

[zboží stejné od značky ONKYO](#)

[více z kategorie Receivery](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!